

Pismo recenzentu

Poštovana/i!

Ocjenjivanje intelektualnog doprinosa ponuđenog nam rukopisa vrlo je odgovoran i osjetljiv akademski zadatak. Na Vašoj prosudbi, za koju nije predviđena nikakva materijalna naknada, obično počiva sudbina upućenog rada i konačna odluka Uredništva. Zato Vi svojim napomenama bitno doprinosite kvaliteti objavljenih članaka, a time i ugledu našeg časopisa. Uredništvo AMC Vam stoga puno zahvaljuje što ste se prihvatili tog časnog, ali nezahvalnog posla.

Od recenzenta očekujemo odgovore na pitanja iz priloženog obrasca, u prvom redu provjeru primjerenosti postavki, istraživačkih postupaka te vjerodostojnosti činjenica i iznesenih tvrdnji. Ne trebate se upuštati u lektorski ili korektorski posao, premda je dobro upozoriti i na greške takve prirode. Posebno Vas molimo da obratite pažnju na ova pitanja: je li naslov rada jasan i sažet i odgovara li sadržaju, prikazuje li sažetak bitne, količinske rezultate rada, citiraju li autori ispravno relevantnu literaturu, spominju li domaće autore koji su pisali o istoj temi, izostavljaju li one autore koji su došli do suprotnih zaključaka, navode li tuđa razmišljanja/postupke/zaključke bez referencija? Osim toga valja ocijeniti jesu li slike, tablice i grafikoni informativni i nužni, tj. ne ponavljaju li ono što je već izneseno u tekstu i jesu li prikladni za objavljivanje (npr. nejasne slike, neobjašnjene kratice, glomazne tablice).

Molimo Vas da nam kroz dva tjedna pošaljete Vašu prosudbu na priloženom obrascu. Ocjena radova za AMC je anonimna pa autori i recenzenti zajamčeno ostaju uzajamno nepoznati. Ako je podneseni rukopis neprikladan u formalnom smislu, a sadržava vrijedna opažanja i poruke, molimo Vas da ga svojim uputama unaprijedite. Ako rad treba odbiti, molimo Vas da nam Vašu ocjenu jasno i kratko obrazložite.

Ako ipak ne možete recenzirati ovaj rad, molimo Vas da nam to odmah javite i pomognete predlaganjem drugog mjerodavnog recenzenta. Ako smatrate da bi osim Vas trebalo konzultirati još nekoga (multidisciplinarna ili granična tema), navedite to u priloženom obrascu recenzije i predložite odgovarajućeg stručnjaka.

Hvala Vam na uloženom trudu!

Urednički odbor AMC